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BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOHM CIIePMOTPaMMe CHUJIBHO CHUXKEHA
(YMEHBIIIEHO KOJTMYECTBO IOABUKHBIX CIIEPMATO30U0B, IMEETCS arrII0THHAIWS, TIBBIILIEHO
comepxXkaHue yedkonuToB). [To 0gHOM ciepMorpaMMe OKOHYaTEeIbHBIX BHIBOIOB HE [eaioT, II03TOMY
ClefyeT BHITOTHUTH UCCIENOBaHUE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - uepes 2 - 3 HefleNu A7 UCKITI0YeHUS
omwmOKu naboparopuu). Eciu u3MeHeHUsT COXPaHSATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U 00C/IefOBaHUe Y
aHAPOJIOTA MAJIS BHISICHEHUS TPUYMHBI U3MEHEHUH 1 og0opa JIeYeHus.

HO, BeposiTHEEe BCETO, C YY4ETOM CpPOKa OTCYTCTBUSI 6epeMeHHOCTH, BaM mpuiiieTcss pacCMOTPETh
9KO/HKCH.



